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„PODPORA VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT PRO DĚTI A MLÁDEŽ“ 
 

Informace pro 
 

Neziskové organizace pracující s dětmi a mládeží 
  
  
Vážení zástupci neziskových organizací,  
 
rádi bychom vás informovali o příležitosti pro rozvoj vaší činnosti prostřednictvím finanční 
podpory EU, v rámci právě vyhlášené výzvy Operačního programu VVV, Zvyšování kvality 
neformálního vzdělávání. Výzva je jednorázová, průběžná a zaměřená na rozvoj lidí, kteří se 
věnují práci s dětmi a mládeží prostřednictvím neformálního vzdělávání.  
 
Výzva je určena na dlouhodobé projekty (2 až 3leté) a žádosti budou podávány formou tzv. 
zjednodušeného financování - (formou šablon, podobně jako žádají na své aktivity školy). A 
jejich cílem je propojení neformálního a formálního vzdělávání.  
 
Projekty mohou společně podat jednotlivé NNO, střešní organizace dětí a mládeže, 
tematické sítě NNO, Místní akční skupiny na základě regionálního vymezení. Celý projekt za 
téma, síť nebo region musí být na období 24-36 měsíců, ve výši od 1 mil. do 20 mil. Kč.  
 
V našem kraji můžete se svým záměrem aktivit kontaktovat organizace, které již přípravu 
výzvy sledují či připomínkují anebo mají s podobnými projekty zkušenosti a jsou schopny 
společné projekty zastřešit a administrovat a být žadatelem společného projektu.  
 
Jsou to jednak Rada dětí a mládeže Královéhradeckého kraje, z.s., a Místní akční skupiny 
sdružené v Krajském sdružení MAS, které jsou organizacemi se zkušenostmi s administrací 
podobných projektů pro školy a zřízené za účelem rozvoje jednotlivých regionů našeho kraje 
(jejich seznam naleznete zde nebo v přiložené mapce).  
 
V našem území můžete kontaktovat Místní akční skupinu Království – Jestřebí hory, o.p.s., 
která vám poskytne bližší informace a případné zapojení do projektu. Kontaktujte nás 
nejlépe do 20. 3. 2019.  
 
Kontaktní údaje: 
Dr. Jan Balcar 
Balcar@kjh.cz 
777 851 871 
www.kjh.cz 
 
V Úpici, 5.3. 2019 
 
Bližší informace najdete v přiložených dokumentech. 


